Teilnehmerverteilung
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Anzahl der Teilnehmer der einzelnen Klassenstufen

[MKlasse 10 M Klasse 11  Klasse 12 M Klasse 13



Teilnehmeranzahl je Bundesland

417— 113 294 157 895
o |

394 — 1105

1764
1218

243
7 Baden - Wiirttemberg M Bayern Berlin @ Brandenburg
M Bremen Hamburg M Hessen Mecklenburg-Vorpommern
M Niedersachsen Nordrhein-Westfalen Rheinland-Pfalz Saarland

Sachsen Sachsen-Anhalt Schleswig-Holstein Thiringen



Prozent

0,04

0,035

0,03

0,025

0,02

0,015

0,01

0,005

Teilnahmequote je Bundesland

Bundeslander



Anzahl der Schiiler und Erwachsenen
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140

120

100

80

M Erwachsene
[ Schiler

22 21
Anzahl der richtigen Aufgaben



Durchschnittliche Losungszeit in Tagen der richtigen
Antworter
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Anzahl der Antworten
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Aufgabel: Gibt es den Weihnachtsmann wirklich?

3 4 5
Antwortmaoglichkeiten

mife | _ﬁ_J




3500

3000

2500

2000

1500
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Aufgabe?2: Der Oktaederwiderstand
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Aufgabe3: Der Elfenkalender

Antwortmoglichkeiten

2269
221 197
149 111 113 166
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Aufgabe4: HeiBe Kufe

Antwortmoglichkeiten
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Anzahl der Antworten
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Aufgabe5: Langsam rieselt der Schnee

Antwortmoglichkeiten
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Anzahl der Antworten
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Aufgabe6: Der Terminplan des Weihnachtsmanns
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Anzahl der Antworten

Aufgabe7: Identifizierung unartiger Kinder
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Anzahl der Antworten
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Aufgabe8: Wunschzettel von Nele und Tim
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Anzahl der Antworten

1400

1200

1000

800

600

400

200

Aufgabe9: Bruchpilot Rudi

Antwortmoglichkeiten
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Anzahl der Antworten
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Aufgabel0: Schlittenbeladung einmal anders

349
316
192
171
120
70
. - .
1 2 3 4 5 6 8 9 10

Antwortmdoglichkeiten




Anzahl der Antworten
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Aufgabell: Ausstellung der Weihnachtsbaren
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Anzahl der Antworten
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Aufgabel2: Statistische Tests
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Anzahl der Antworten

1400

1200

1000

800

600

400

200

Aufgabel3: Nette Leute spielen Schach

89
52
B =
2 3

1260

148
112
. 36 27 34 19
[ ] ] [ —
5 6 7 9 10

Antwortmoglichkeiten




Anzahl der Antworten

Aufgabel4: Knecht Ruprechts Billardproblem
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Anzahl der Antworten
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Aufgabel5: Das morgendliche Briickenritual
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Anzahl der Antworten
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Aufgabel6: Weihnachtsbaumfallen
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Aufgabel?7: Geschenke
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Antwortmdoglichkeiten
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Aufgabel8: Die Elfenstadt
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Anzahl der Antworten
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Aufgabel19: Neue Briicken
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Anzahl der Antworten
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Aufgabe20: Das Geschenkpapierproblem
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Anzahl der Antworten
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Aufgabe21: Das Schmicken des Weihnachtsbaumes
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Aufgabe22: Elfenfunk
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Anzahl der Antworten
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Aufgabe23: Der Kdnigsweg

Antwortmoglichkeiten

355
46 48 48
11 14
=Sl BN BN
2 3 4 5 6 7

896

56 30
B =
9 10




Anzahl der Antworten
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Aufgabe24: Schlittenfahrt durch die Zeit

Antwortmoglichkeiten

876
83 72 81 74
NENFN I W N
— (] | [ .
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10




